PYTHAGORIADA 2006/2007
6. roénik (1. roénik osmiletého gymnazia) -okresni kolo

1. Doplite zavorky tak, aby platila rovnost.
25:3+2+4.2+1=17

2. Obdélnik sloZzeny z négkryvajicich se&tverai s délkou strany 1 cm ma obvod 16 cm.
Jaky je jeho negtSi mozny obsah?

3. Kazdy tastnik z4jezdu zaplatil zalohu 2 500. R0 navratu musel jeSkazdy
doplatit 860 K. Celkové naklady na zajezaily 94 080 K. Kolik osob bylo
na tomto zajezdu?

4. Po obvodu pozemku tvatitiverce ma byt vysazeno celkem 24 stiomolik nejvyse
stromi bude na kazdé stratohoto pozemku, jestlize na vSech jeho stranachyha
pocet stront stejny? Nartnéte.

5. Ke zhotoveni jednoho vyrobku jgeba provést 5 pracovnich operaci. Provedeni
téi operaci trva 4 minuty. Jak dlouho trva vyrobakdsi tohoto vyrobku?
(Predpokladejte, Ze vSechny operace trvaji stejnow.glob

6. Vypocitejte velikost Uhly3 na obrazku.
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7. Vlak jel z méstaA do nestaC s jednou zastavkou veesi B. Prvnicast cesty
(z A doB) dlouhou 80 km jel grmérnou rychlosti 64 km/h, druhaiést (zB do C)
dlouhou 120 km jel @meérnou rychlosti 75 km/h. Jak dlouho mu trvala celéta
(z A doC), jestlize zastavka vedste B trvala 15 minut?
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8. Obvod zahrady tvaru obdélniku je 114 m. Jednafsgiha ma o 13 metsi délku nez
druha. Jakou vyitu (obsah) ma tato zahrada?

9. Zislic 1 az 6 vytvéte dw prirozena trojcifern&isla, aby jejich rozdil byl co
nejmensi grirozené ¢islo. Kazdougislici mizete pouZzit pouze jednou.

10. Ve ¢tvercoveé siti je vyzngeno Sestiznych bod. Kolik raiznych gimek, které
prochazeji vzdy alespalvéma €mito body, Ize sestrojit?

11.Hodiny se zrychluji o 1 minutu a 15 sekund za 2dity Za jak dlouho se zrychli
0 dw minuty, nebudeme-li je 2govat?

12.Velkéa krychle je slepena z osmi stejnych malyctckiigek. Povrch malé krychidky
je 24 cn. Jaky povrch mé velké krychle?

13.Na cykKlistickém zavotlse jelatasovka jednotlivi. Jednotlivi zavodnici startovali po
tiiminutovych intervalech. Prvni zavodnik odstartov8l hodin, posledni v 10 hodin
30 minut. Kolik zavodnik se z@astnilo tohoto zavodu?

14.Z kolika nejméss stejnych krychiek miZe byt sloZzena tato stavba?

—

15.80 pythi vapna ma stejnou hmotnost jako 40 pyttmentu; 10 pyil vapna ma stejnou
hmotnost jako 25 pyilsadry. Kolik pyth cementu méa stejnou hmotnost jako 10t{pytl
sadry?
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